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333 SLOV O PRAZE 3

Tuhle mi někdo říkal, že v době globalizace je
hrdost na městskou čtvrť přežitek. Chtěla
jsem mu pádně odpovědět, ale znáte to, člo-
věka napadají argumenty až když už je pozdě.
Já přece jsem hrdá na svoji „Trojku“, ale proč
vlastně…

Možná proto, že tu bydlím už osmnáct let.
Ráda chodím pěšky, objevuji nová místa a vra-
cím se na ta stará. Třeba Olšanské hřbitovy.
Po těch jsem se ráda toulala s dětmi, nakuko-
vali jsme do otevřených hrobů, učili se číst
písmenka z náhrobků, krmili veverky a poví-
dali si o možných osudech lidí, kteří už nejsou
mezi námi. Všichni jsme ty procházky milo-
vali. Děti vyrostly, ale já se sem stále ráda vra-
cím. Jsou tu pochovaní i moji blízcí, chodím
navštěvovat jejich hroby, chodím sem snít,
přemýšlet, učit se, být chvíli sama uprostřed
velkoměsta. Je tu klid a takový zvláštní pořá-
dek. Lidé jsou tu tišší, pomalejší, zranitelnější. 

Anebo taková Parukářka. Venčíme tu na-
šeho chrta, pouštěli jsme tu draky, s nejmlad-
ším synem jsme se tu učili jezdit na
kolečkových bruslích, se staršími syny si tu
rádi dáme pivo venku a probíráme naše životy.
Je to krásný park, a když vidím dětské hřiště,
které tu vyrostlo, tak už se těším, jak sem
s vnoučaty budu chodit na písek.

Rajská zahrada – tu jsem teď nově objevila
s dcerou, která se mnou ráda chodí. Je to ne-
obyčejně krásný park ve stráni a připadá mi,
že je tu hezky všem. Rodinám s dětmi, i nám,
co už jim děti odrostly, i třeba teenagerům.

Mám ráda tahle místa, kde se lidé setkávají
v klidu a s úsměvem. 

Ráda si sednu i do žižkovské hospůdky
s přáteli či s rodinou. Jsou tu hospody s krás-
nou atmosférou a spoustou zajímavých lidí se
zajímavými osudy. Občas se syny vyrazíme
fandit na Viktorku…

Tohle jsem měla říct tomu chytrákovi. Že
mám svoji čtvrť ráda, že ráda pozoruji, jak se
mění k lepšímu a jak se mění i myšlení lidí,
kteří tu žijí. Vidím to každý den a jsem
pyšná, že mohu rozvoji „Trojky“ taky trochu
pomoci.

MUDr. Barbora Hanychová
Je absolventkou FDL UK. Hned po škole
v roce 1987 nastoupila do Fakultní nemoc-
nice Motol na RDG pracoviště. Od roku
1994 pracuje na RDG odděleních v Praze 3
u MUDr. Hrabovského. Od ledna ji najdete
v nově zrekonstruovaném Diagnostickém
centru Olšanská 7, kde pracuje na sonogra-
fii, denzitometrii a RTG. Od listopadu 2011
je členkou Zastupitelstva MČ Praha 3 za
ODS a členkou Rady MČ. Má 4 děti.

MUDr. Barbora Hanychová, 
radní MČ Praha 3 

ŽIŽKOVSKÝ TELEGRAFŽIŽKOVSKÉ OZVĚNY

V minulém vydání Žižkovských listů jsme
uveřejnili výzvu směřovanou zastupiteli
Mgr. Simeonu Popovovi (TOP 09), neboť
chceme, aby předseda Redakční rady
Radničních novin Prahy 3 prokázal svá
tvrzení o tom, že publikujeme lživé infor-
mace, nebo se za své výroky veřejně omlu-
vil. Na výzvu nám pan Popov odpověděl
dvoustránkovým dopisem, jehož plné znění
si můžete přečíst společně s dalšími 
dokumenty na webových stránkách
www.zizkovskelisty.cz. Oč v celé kauze jde?
Původně jsme žádali magistra Popova
o odpověď na několik podstatných otázek,
týkajících se obsazení statutárních a kon-
trolních orgánů akciových společností,
nacházejících se ve vlastnictví místní měst-
ské části. Jelikož nám Simeon Popov nebyl
schopen či ochoten odpovědět na opakova-
né e-maily, vydala se za ním na červnové
jednání Zastupitelstva městské části 
Praha 3 naše kolegyně Naděžda Nová.
Otázky mu předala vytištěné i s průvodním
dopisem, požádala jej velmi korektně
o jejich zodpovězení, což se ovšem nestalo
dodnes, a položila mu na místě několik dal-
ších dotazů. Naše redakce obdržela po
publikování výzvy od Simeona Popova
dopis s pruhem, ale i s hrubkou a překlepy,
což je u otevřeného listu, pocházejícího
z pera politika, reprezentujícího do jisté
míry i jednu z vládních stran, přinejmen-
ším ostudné. Bohužel stejně ostudný je
i samotný obsah jeho dopisu. Do dnešního
dne prý Popova nikdo z naší redakce

nekontaktoval, což je naprostá lež. Učinil
tak opakovaně e-mailem náš kolega a poté
osobně i naše kolegyně Naděžda Nová.
Pravdou ovšem je, že jsme se nezajímali
o Simeona Popova jako o člověka a teprve
poté jako o politika, jak by si on sám přál.
Dále nám zastupitel Popov napsal, že pova-
žuje za absurdní, aby prokazoval či se
omlouval za tvrzení, která nikdy a nikde
nezveřejnil. Jenomže pan magistr je veřej-
nou osobou a svolení k rozhovoru dává 
už tím, že na rozhovor s novinářem přistu-
puje a dobrovolně jej realizuje. Pokud toto
Simeon Popov neví, pak nemůžeme takové
výroky komentovat, neboť bychom přitom
museli brát slova ze slovníku ostrého sar-

kasmu a velmi zlé ironie. Popov v listu adre-
sovaném naší redakci dále tvrdí, že neví, že
byl při rozhovoru nahráván. Naše redaktorka
Naděžda Nová rozhodně není součástí
žádné z detektivních divizí jakýchsi podiv-
ných slídilských agentur, určených k tajné-
mu nahrávání všeho, co se hýbe a mluví.
Nadto má slušné vychování, novinářskou
praxi i dostatek cti. Zastupitel Popov nej-
spíše v letním horkém dni, kdy probíhalo
zatím poslední jednání Zastupitelstva 
městské části Praha 3, nerozpoznal zaří-
zení zvané diktafon. A to na rozdíl od svých
zastupitelských kolegů Hurdy (ODS),
Žipaje (TOP 09), Kuciána (ČSSD)
a Stropnického (ŽnS), kteří byli naprosto
stejným způsobem osloveni a zpovídáni.
Dopis od magistra Popova vám doporuču-
jeme k přečtení už jen proto, že si z něj
můžete snadno dovodit, jak strašlivě se
tento politik mýlí v tom, co je a není obvy-
klým standardem v komunikaci s médii 
(s veřejností), ačkoli nás v tom samém listu
odkazuje na etický kodex novinářů. Za nej-
smutnější považujeme ovšem jeho určitou
ukřivděnost a celkovou dotčenost, která
není podle našeho názoru na místě. Kritika
a následná obrana redakce Žižkovských
listů nebyla a není vedena v osobní rovině.
K navázání standardních vztahů s námi by
přitom stačilo velmi málo. A to zodpovědět
dotazy, které jsme zaslali panu magistrovi
již před několika měsíci, abychom mohli
konečně uzavřít kauzu akciových společnos-
tí, ve vlastnictví místní městské části.

Legendární hospoda U vystřelenýho oka
oslavila v létě plnoletost. Doufáme, že ji
tvůrčí puberta a přitažlivost neopustí ani
v dospělosti. Místostarosta Pavel Sladkovský
(ODS) se vydal v obleku na houby. Na far-
mářských trzích na Jiřáku objevoval místní
politik nejen houby, ale i maliny a jahody.
Viktorka Žižkov se desátého září chystá na
Spartu a my s ní. „Bydleli jsme nedaleko
Viktorky a otec byl doslova fotbalový šíle-
nec,“ zavzpomínal na své dětství pro iDnes.cz
kovaný Žižkovák Jiří Krampol. Společně 
se svým hereckým kolegou Ladislavem
Potměšilem prorokují žižkovskému klubu,
který je v letošní sezoně nováčkem nejvyšší
soutěže, velmi úspěšný rok. „Mohl by hrát
o evropské poháry,“ řekl Potměšil. „Já budu
skromnější. Hlavně nespadnout. Ale i to by
byl úspěch,“ dodal Krampol. V srpnu pro-
běhly na farmářských trzích Slavnosti české
cibule a česneku. Nyní začíná tamtéž Měsíc
biopotravin. Do konce roku vyroste v Praze 3
dalších patnáct podzemních kontejnerových
míst na tříděný odpad. Místostarosta Pavel
Sladkovský (ODS) vypustil společně se
zástupci Českého svazu ochránců přírody na
Parukářce do světa mladou poštolku obec-
nou, která letos na jaře vypadla z hnízda.
Starostka Vladislava Hujová (TOP 09)
vyrazila v létě mimo jiné na noční kontrolu
heren. Za doprovodu strážníků trojkové

městské policie a zaměstnanců úřadu místní
městské části byla hned v první herně lapena
dvě celostátně hledaná individua, které si
následně „převzala“ přivolaná hlídka Policie
České republiky. Prvňáčky ze ZŠ Lupáčova
letos přivítal, kromě starostky a místostarosty
Jiřího Matuška (ODS), také ministr školství
Josef Dobeš (VV). Tomu děti pěkně zazpí-
valy a ukázaly, že už umí napsat jedničku.
Ministr se dle informací Prahy 3 poté svěřil
prvňáčkům, že si ještě stále pamatuje na svoji
učitelku z první třídy. Dětem z „první cé“ pak
ministr „prozradil“, že jeho třída byla také C
a že to vždycky bývala ta nejlepší. Hřiště na
Parukářce obsadilo první místo v anketě
o nejoblíbenější dětské hřiště v Praze 3.
Žižkovské listy se staly partnerem privátní
záchranné služby Sejida Trans Rescue, takže
nás nově můžete číst i na Viktorce, kde

záchranka bdí nad zdravím všech přítom-
ných fotbalových fandů, ale též hráčů.
Křižovatka Prokopova–Rokycanova, na 
níž došlo k tragické nehodě, prošla dočasnou
změnou, která má provizorně zajistit 
vyšší bezpečnost. Místostarosta Sladkovský
(ODS) počítá s tím, že by finální podoba
křižovatky mohla být schválena příští rok.
Žižkovské listy se chystají na XV. ročník
Vinohradského vinobraní. Budeme tam pro
vás a vaše děti (!) jak 16., tak i 17. září, a už
nyní vám můžeme slíbit, že nás na náměstí
Jiřího z Poděbrad rozhodně nepřehlédnete.
Starostka Prahy 3 Vladislava Hujová 
(TOP 09) předala společně s radním 
Pavlem Sladkovským (ODS) a zastupitel-
kou Martinou Šandovou (ODS) veřej-
nosti k radostnému skotačení i odpočinku 
zrekonstruovaný vnitroblok v ulici Za
Žižkovskou vozovnou. V zelené oáze se
můžete z pohodlí nových laviček kochat
pohledy na záhonky a nové stromy, nebo též
na (nejen) své děti, kterak se houpou a jinak
dovádějí na nových „herních prvcích“.
„Ať si poříděj brejle, fifníky (peníze – pozn.
redakce) na to maj!“ poznamenal v hospůdce
U Hrabalů jeden z nejmenovaných štam-
gastů na adresu těch politiků Prahy 3, kteří
o článcích a rozhovorech, publikovaných
v Žižkovských listech, stále dokola tvrdí, 
že nejsou podepsané.

(Vy)zívání zastupitele Popova

iPad 2, iPod Touch, iPody nano, publikace, 
vstupenky na koncerty a divadelní představení, 
permanentky na Viktorku a další hodnotné ceny.

Pravidla soutěže najdete od 16. září 2011 na našich
internetových stránkách www.zizkovskelisty.cz.
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